

64个国家将亮相第二届进博会国家展

第二届中国国际进口博览会将有64个国家和3个国际组织参加国家综合展。国家综合展展览面积共3万平方米,将集中展示贸易投资领域的发展状况和成就,包括货物贸易、服务贸易、产业状况、投资旅游、人文科技以及特色优势产业。

本届进博会将继续设立中国馆,聚焦中华人民共和国成立70周年的主题,展示中国经济社会发展的成就和新时代新机遇。此外,在第二届进博会结束后,国家综合展将在11月13日到20日,每天上午九点半到下午四点半向社会观众免费开放。



>>相关链接

第二届进博会展品“剧透”

全球最细最短胰岛素注射针头

日本医疗器械制造行业领军企业——泰尔茂株式会社将携全球最细、最短胰岛素注射针头“纳诺斯Jr.”前来参展。胰岛素注射是糖尿病治疗行之有效且不良反应较小的治疗方法。这一款最细、最短的胰岛素注射针头,能有效帮助糖尿病患者缓解在自我注射过程中的疼痛和不适,为患者坚持规范治疗提供便利。

神秘的古董汽车

美国的古董车经销公司Bund on the Boulevard LLC将带来5辆古董车,为观众揭开古董车文化神秘的面纱。其中,有的超过百年历史,被誉为当时的终极跑车;有的拥有最具特色的柏林型车身;有的是上世纪30年代的赛车传奇和时尚偶像;有的是那个时代速度最快、造型最漂亮的赛车之一。总之,每一款藏品都有其独特的性格和历史。

“世界最安静”的洗衣机

来自土耳其的明星企业,伟视达(VESTEL)将带来洗衣机、电视机、冰箱、洗碗机、烤箱等一众白色家电。该公司每2.5秒就能够生产一台电视,生产的洗衣机号称是世界最安静的洗衣机。通常,洗衣机的工作声音为50-53分贝,该公司的洗衣机几乎听不见其工作声音,仅39分贝,如同情侣耳边喃喃细语之声。

“金牛座”的姊妹“双子座”

作为2018年进博会最大最重展品金牛座的姊妹展品,德国瓦德里希科堡机床有限责任公司的TAURUS 25金牛座移动龙门加工中心将在第二届进博会上亮相,它的名字是双子座。双子座在身型上比金牛座略小一些,但精度更高,更适合中国智能制造需要。尽管双子座规格小一点,但机械部分部件较2018年安装数量更多,布展工作量加大一倍。

128克拉坦桑石“海洋之心”

在电影《泰坦尼克号》凄美的爱情故事里,那颗贯穿全剧的“海洋之心”让全世界为之着迷,已成为爱情永恒的象征。在获得这颗原重132.60克拉坦桑石的时候,设计师最先想到的就是把它打造成一颗“海洋之心”。经过严谨的计算设计,它最终以128.88克拉的完美姿态呈现于世。这颗“海洋之心”将首次来到中国,在进博会上亮相。

与意大利本土毫无差异的面点

近日,近200公斤意大利进口面团抵达中国。为保证进博会观展人员不出国门就能品尝到与意大利本土毫无口感差异的意大利面点,参展方采用全程恒温冷链方式海运到上海,温度精准维持在20℃左右。面团是面包的核心和基础,这些“娇贵”的面团抵沪后,参展前将在25℃以上的环境进行专业的发酵,在展会现场烘焙成美味的意大利面包。

(来源:人民日报)

1920年的牙科操作台 如今在这个新建的 医学教育博物馆里等你来看

记者 刘昕璐 图 受访者

1920年的牙科操作台长什么样?医学教育家颜福庆公函、陈敏章部长上二医毕业证、美国思侯女医院护士毕业证、中华民国第一部药典又有着怎样的时代印记?

上海健康医学院和收藏家上官万平先生共同打造的现代医学教育博物馆近日正式在上海健康医学院校内建成开放。这是我国第一所全面记录和展示现代医学教育历史的专题博物馆。

博物馆位于上海健康医学院新南苑5号楼的10楼,展出面积500平方米。浓浓的古意、淡淡的书香,共同烘托出博物馆的气质。

从中外药品到医疗器械,还有药师执业证书、医学教材、教具、文书、处方、信札、药品、雕塑、牌匾、锦旗、奖状、像章、徽标、报刊……博物馆里的藏品种类还真不少。

据介绍,整个博物馆分为临床医学馆、护理馆、药学馆和医工医技馆。日常展出1500余件展品,为大家提供了一个回溯历史的视角。中国医学教育随着时代发展不断变革,无论是临床医学教育,还是护理教育、药学教育,抑或是医工医技教育,都自成体系,殊为难得。而每个体系还可再分,诸如抗战中的医者、军医教育、医者丹书等。

当天,设在上海健康医学院内的现代医学教育研究所也同时揭牌。

